

Az értékeit mindig zárja el a szekrényében, akkor is, ha csak egyetlen percre hagyja el a kórtermet!

A zsúfolt helyek, bevásárlóközpontok, piacok, tömegközlekedési eszközök, állomások és megállók a zsebtolvajok számára ideális elkövetési terepet jelentenek!

Ezeken a helyszíneken különösen figyeljünk az értékeinkre!

Közlekedési eszközre történő le-és felszálláskor ügyeljen táskáira! Csomagjait ne bízsa ismeretlenekre!

A vállra akasztható táskáját mindig tartsa a teste előtt, vagy szorosan a hóna alatt, így észrevétlenül senki nem nyúlhat bele.

Kabátja zsebében, kerékpárja vagy egyéb más nyitott kosarában, a táskája külső zsebében soha ne tartson értéket, mert azt könnyen ellophatják anélkül, hogy észrevenné!

Amennyiben a lakcímét is tartalmazó irata mellett a lakáskulcsát is ellopták, sürgősen cseréltessen zárat otthonán!

Soha ne tartsa bankkártyája mellett a PIN kódját!

Ha ellopják a bankkártyáját, haladéktalanul tiltassa le a számláját vezető banknál,

Az időseket az elmúlt időszakban, többször csapták be az úgy, hogy az idegen személy az idős személy unokájának adta ki magát.

Így pénzt és ékszert csalt ki tőlük.

Ha ilyen telefonhívást kap, visszakérdezéssel próbáljon meggyőződni arról, hogy a telefonáló valóban

az Ön unokája, rokona.

Gondolja végig mennyire reális a történet. Ne hagyja magát becsapni, hívja fel azt a személyt, akire hivatkozva telefonáltak. Hívja valamelyik hozzátartozóját és rajta keresztül tisztázza a történeteket.

Ne adjon át pénzt vagy ékszert ismeretlen személynek, jegyezze meg az esetleges rendszámot
Hívja azonnal a rendőrséget!



Kisbódi Gáspár

Egyesület Elnöke

e-mail: kisbodi.gaspar@gmail.com

Telefonszám: 0630/6216135

www.jaszjakohalmapolgaroregyesulet.hu

 Egyesület Jászjakóhalma Polgárőr

Adószám: 19223254-1-16

Számlaszám: 69400221-10300590

Egyesület levelezési cím:

5121 Jászjakóhalma,

Kossuth út 21-23.

„POLGÁRŐSÉGÜNK A LAKOSSÁG ÉRDEKÉBEN”



Jászjakóhalma Polgárőr Egyesület ajánlásával



„AZ ÖN BIZTONSÁGA, AZ ÖN KEZÉBEN!”
Bűnmegelőzési tanácsok időseknek.

Az időskorúak sérelmére elkövetett jogsértések során az elkövetők azt használják ki, hogy az idősek jóságuk, olykor hiszékenyek is, a figyelmük könnyen elterelhető és gyakran élnek egyedül.



A biztonság elsődleges szempont.
A biztonsága érdekében Önnek is oda kell figyelni a mindennapi dolgokra.
Kísérje figyelemmel a napi történéseket, biztonsága érdekében fogadja meg a szakemberek tanácsait, javaslatát.
Észrevételeivel forduljon bizalommal a Rendőrséghez és a Polgárőrséghez.

Ismerje meg szomszédait, és kölcsönösen figyeljenek egymásra, a ház, az utca és a környék biztonságára!

Ha jól ismeri az Ön mellett lakókat, kérje meg őket, ha elutazik, hogy ügyeljenek a lakására, ürítsék postaládáját!

Használják ki a közösség erejét a biztonságuk növelése érdekében!

Idegenként lehetőleg

NE engedjen be a lakásába!

Ha ez mégis elkerülhetetlen, akkor soha ne hagyja őt egyedül egyetlen pillanatra sem!

Az Önhöz becsöngető **idegenekkel** kapcsolatban **mindig legyen óvatos!**
Előfordul, hogy hivatalos vagy hasonló személynek (rendőr, postás, újságos, szerelő, díjbeszedő, mérőóra-leolvasó) adják ki magukat csalók, vagy házaló árusként, bajba jutott személyként segítséget kérve próbálnak bejutni a lakásokba!

Idegen kérésére **NE** váltson pénzt, és **legyen óvatos**, ha nagy címletű pénzből kell visszaadnia, nehogy hamis bankjeggyel fizessenek Önnek!

A besurranó tolvajok a be nem zárt ajtón, ablakon és erkélyajtón jutnak be a lakásba. A kertkaput, lakásajtót akkor is zárja kulcsra, ha otthon tartózkodik, mert így egyszerűen megakadályozhatja, hogy idegen jusson be a lakásába!

Célszerű a földszinti ablakokra rácsot szereltetni! A melléképületeket is tartsa zárva, különösen, ha elmegy otthonról!

Otthonának kulcsait ne rejtse el, azokat vigye magával!

Az értékeit tartsa biztonságos helyen, **NE** hagyja szem előtt! Ha esetleg a lakásában fizet, visszaad valakinek pénzt, ügyeljen rá, hogy az illető ne lássa, hol tartja a megtakarításait!

Ha gyanús személyek csöngetnek be Önhöz, ne nyisson ajtót, és haladéktalanul értesítse a rendőrséget az ingyenes **107-es** vagy **112-es** segélykérő számon!

Ha a gyanús személyek gépkocsival érkeztek, jegyezze fel az autó rendszámát, jegyezze meg a színét és a típusát!

A bejárati ajtóra és a névtáblára célszerű csak a vezetéknevét kiírni. Így nem lehet következtetni arra, hogy a lakásban hányan és kik élnek.

Soha ne vallja be senkinek, hogy egyedül van!

Ne tartson otthonában nagyobb mennyiségű készpénzt! Eltulajdonított készpénz esetén a biztosító nem kártalanít!

Növelje lakása, háza biztonságát azzal, hogy megnehezítheti a lakásbetörő

bejutását (több zár/hevederzár felszerelése a bejárati ajtón, házörző, rács, riasztóberendezés).

NE nyisson ajtót **éjszaka**, ha a lakásában idegen behatolására utaló, gyanús zajt hall. Inkább **tárcsázza** az ingyenesen hívható **107-es** vagy **112-es** segélykérő számok egyikét, és kérjen rendőri segítséget!

Ha észlelte, hogy betörték Önhöz, **azonnal értesítse a rendőrséget!**

NE várjon reggelig, a helyszínt **NE** járkalja össze, **NE** változtassa meg, mert ez nagyban megnehezíti a nyomok rögzítését!

Fokozottan figyeljen, ha nagyobb összeget vesz fel bankban vagy valamelyik automatánál, hiszen sok esetben az elkövetők kifigyelik, kitől lophatnak. Ha nagyobb összeget vesz fel, lehetőleg ne menjen egyedül! Csak annyi pénzt hordjon magánál, amennyi feltétlenül szükséges!

A közterületen elkövetett rablások megelőzése érdekében sötétedés után lehetőleg kerülje az elhagyatott, néptelen, kivilágítatlan helyeket!

Kórházba csak a legszükségesebb dolgokat vigye magával!

Az ékszereit, óráját hagyja otthon! Nagyobb mennyiségű készpénzre nincsen szüksége egészségügyi intézményben! Mobiltelefonját ne tartsa az ágya melletti asztalon, illetve fiókban, mert könnyen ott felejtetheti, illetve akkor is észrevétlenül eltulajdoníthatják, amikor Ön alszik.